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Bl. Ta mheovektpata mov 1o @ '
elvan ToL KOTmot :
o Xoapniotepo K6

o Mukpdtepo
o AryO0tepegamihi
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B.2. Ot 1tpev %y&m ONG €VOG  OoLYYPOVOL  TPLPOGIKOD  KIVIITHPO
Bpoayv ov dpopéa elvan :
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B.3 VEKTNIOTO,

o POOoN TOV 6TPOQOV Ypig amdAeleg (Kpo I5 dtoppéet v Ry)
Mukpn dtakdpoven Tov oTpoemv

Meswovektpotae
o XmvOnpiopoi 6to GLALEKTI, dtav eAatTOEL 1) Eviaon O1€yepong.
[ ]

Meydin eEacBévnon g porng otpéyng otav e€acbevicel Tohd o mEdiIO

déyeponc.
Xy.pprio, oer. 121
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B.4 Toa €ion TV acVYYPOVEOV HOVOPAGIK®OV KIVNTHP®V HEe GUAAEKTY Elva:

o  Kuwnmpeg oepag

o  Kuwmmpec INovvifépoa (universal) %
o  Kummpec avtidpaong

Xy.piprio, ceh. 297 Q

OEMAT i
Irn. E,=U-It1R;y=400-40x0,5=380V ig ;i

I2. P;s=E,xIr=380x40=15.200 W

I'3. P,=UxI;=400x40=16.000 W

4. 1,=(U/Ry)=(400/0,5)=800 A

I's. n={P/P;)-->P=nxP;=0,8x 16.000=12.8
Py.=P, —P=16.000-12.800 = 3.2 ii

OEMA A X @

Al. Eivoang=(60f/p)=(60 2)=1 p/min
Apas=[(ns—n)/ns]=§ -1 1500]= 0,05 = 5 %.
A2. P=(Txn/955)-- (9,55 = (9,55 x 14250 / 1425) =95.5 N m

A3. O BaBuodg amddo oey

A4.  H 1oy0¢ €160300 GEYYIOTIKE €ivo:
n=(P /P, ,=(P/n ;25 /0, 95) = 15 KW=15.000 W
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